

RETIFICAÇÃO DE EDITAL 004/2023

AUDIOVISUAL: LEI COMPLEMENTAR FEDERAL 195/2022 com apoio a capacitação, formação e qualificação no audiovisual, apoio a cineclubes e à realização de festivais e mostras de produções audiovisuais, preferencialmente por meio digital, bem como realização de rodadas de negócios para o setor audiovisual e para a memória, a preservação e a digitalização de obras ou acervos audiovisuais, ou ainda apoio a observatórios, a publicações especializadas e a pesquisas sobre audiovisual e ao desenvolvimento de cidades de locação; atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio deste **RETIFICAR** o Edital, conforme abaixo discriminado:

O Edital 004/2023 concessão de Bolsas Culturais no item 6.1, fez a descrição do prazo para se inscrever, mas foi constado a necessidade de prorrogação de prazo diante o não credenciamento de interessados, passando a vigorar da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

6.1 entre os dias 25 de setembro e 06 de outubro de 2023.

LEIA-SE:

6.1 entre os dias 25 de Setembro e 16 de Outubro de 2023.

A presente retificação estará à disposição dos interessados no site da prefeitura www.pratinha.mg.gov.br e no átrio do Departamento Municipal de Pratinha localizada à Praça da Matriz, nº 80, Centro, de 2ª a 6ª feira, das 07:00 às 17:00, telefone (034) 99811-1967.

Pratinha MG, 06 de outubro de 2023.

ELIZANIA DOS REIS SILVÉRIO

Dir. Dep. De Educação e Cultura